認定NPO法人ガイドブック埼玉県版

新旧対照表 (令和2年4月1日)

ページ	項目	改訂・訂正(平成30年4月版)	改訂・訂正後(令和2年4月版)
目次		※このガイドブックは、平成30年4月1日現在で施行されている法令に基づいて作成しています。	※このガイドブックは、令和2年4月1日現在で施行されている法令に基づいて作成しています。
85	認定NPO法人 に関するQ&A	(問32)役員が認定又は仮認定の取消しを受けた他の法人の理事を兼ねていたことを知らなかった場合であっても、その法人は欠格事由の対象となるのでしょうか。	(問32)役員が認定又は特例認定の取消しを受けた他の法人の理事を兼ねていたことを知らなかった場合であっても、その法人は欠格事由の対象となるのでしょうか。
189		認定NPO法人ガイドブック埼玉県版 2012年11月発行 2018年 4月改訂版 問い合わせ先:埼玉県県民生活部共助社会づく り課 住所:〒330-9301さいたま市浦和区高砂3 -15-1 TEL:048-830-2823 FAX:048-830-4751	認定NPO法人ガイドブック埼玉県版 2012年11月発行 20 <u>20</u> 年 4月改訂版 問い合わせ先:埼玉県県民生活部共助社会づく り課 住所:〒330-9301さいたま市浦和区高砂3 -15-1 TEL:048-830-2823 FAX:048-830-4751